



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ -ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 9^{ης} συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Ανδρίτσαινας -Κρεστένων, έτους 2011.

Αριθμός Απόφασης :60

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

ΘΕΜΑ: «Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για το έργο Αναπλάσεις Τ.Δ. Μακρυσίων- Καλλκώμου- Διασέλλων- Καλυβακίων- Πλουτοχωρίου»

Στα Κρέστενα και το Δημοτικό Κατάστημα Δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων , σήμερα την 18^η του μηνός Απριλίου του έτους 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ανδρίτσαινας –Κρεστένων , μετά από την ΑΠ 4125/14-04-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά (7) μελών της βρέθηκαν παρόντα και τα επτά (7), ήτοι :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) Μπαλιούκος Διονύσιος , Πρόεδρος
- 2) Καραντώνης Παναγιώτης
- 3) Κωστόπουλος Γεώργιος
- 4) Χειμώνας Ανδρέας
- 5) Γεωργιλές Γεώργιος
- 6) Νικολακόπουλος Γεώργιος
- 7) Γεωργακόπουλος Μιλτιάδης

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

Ουδείς

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας και με την παρουσία των Αντιδημάρχων κ.κ. Διαμαντόπουλου Βασιλείου , και Τουρή Τρύφωνα , του προϊσταμένου των Δ/κών και Οικ/κών Υπηρεσιών κ. Φωτόπουλου Κωνσταντίνου , καθώς και του υπαλλήλου του Δήμου Νίκου Καράμπελα για την τήρηση των πρακτικών, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 10^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ως εξής:

«Κύριοι Σύμβουλοι,
η Τεχνική Υπηρεσία μας υποβάλλει για έγκριση το Πρακτικό της Δημοπρασίας για την εκτέλεση του έργου « Αναπλάσεις Τ.Δ. Μακρυσίων- Καλλκώμου- Διασέλλων- Καλυβακίων- Πλουτοχωρίου», με το οποίο μας ενημερώνει ότι :

Ο διαγωνισμός διεξήχθη από την αρμόδια επιτροπή διαγωνισμού την οποία αποτελούσαν οι υπογεγραμμένοι υπάλληλοι της υπηρεσίας του Δήμου μας, Σοφιανού Γεωργία ως πρόεδρος, Τρυφωνοπούλου Φανή και Χριστοπούλου Μαρία ως μέλη στις 21/12/2010, ημέρα Τρίτη και κατά την οποία αναδείχτηκε προσωρινός μειοδότης ο εργολάβος δημοσίων έργων Κ/Ξ ΔΑΟΥΛΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ – ΑΣΩΝΙΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ με ποσοστό έκπτωσης

Το έργο έχει προϋπολογισμό 150.000,00 €, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 256/2010 τεχνική μελέτη της Τ.Υ.Δ.Κ. Ν. Ηλείας και περιλαμβάνει:

ΚΑΛΛΙΚΩΜΟ

Η προς ανάπλαση περιοχή περιλαμβάνει τον κοινόχρηστο χώρο στο οικοδομικό τετράγωνο 16 μήκους 155,00 μέτρων και πλάτους 31,00 μέτρων.

Οι εργασίες που πρόκειται να εκτελεστούν είναι γενική εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες, κατασκευή υπόγειου συστήματος άρδευσης, το οποίο θα συνδεθεί στην γεώτρηση που βρίσκεται στον κοινόχρηστο χώρο κατά μήκος της εθνικής οδού και τέλος εγκατάσταση χλοοτάπητα με σπορά σε έκταση 5 στρέμματα περίπου.

ΜΑΚΡΙΣΙΑ

Η προς ανάπλαση περιοχή περιλαμβάνει την κατασκευή και ηλεκτροφωτισμό πεζοδρομίων του κεντρικού δρόμου της αγοράς σε συνέχεια της υπάρχουσας ανάπλασης του τοπικού διαμερίσματος Μακρισίων και συγκεκριμένα από την μικρή πλατεία στην αγορά προς τον Ιερό Ναό Παναγίας σε μήκος 60,00 μέτρων περίπου.

Οι εργασίες που πρόκειται να εκτελεστούν καθαίρεση σκυροδέματος σε μήκος 60,00 μέτρων, εκσκαφή για έργα αστικής οδοποιίας - αναπλάσεων σε μήκος 60,00 μέτρων, πλάτος σε όλο το πλάτος του δρόμου και πάχος 0,15 μέτρων, κατασκευή νέων πρόχυτων κρασπέδων και ρείθρων από σκυρόδεμα C16/20, επιχώματα κάτω από τα πεζοδρόμια πάχους 0,10 μέτρων, δημιουργία υπόγειου δικτύου ηλεκτροφωτισμού και βάσεων για τους ιστούς ηλεκτροφωτισμού, τοποθέτηση σιδηρού δομικού πλέγματος, τσιμεντόστρωση του πεζοδρομίου με σκυρόδεμα C12/15, πλακόστρωση του πεζοδρομίου με προκατασκευασμένους από σκυρόδεμα κυβόλιθους και χονδρόπλακες ορθογωνισμένες και του δρόμου, με προκατασκευασμένους από σκυρόδεμα χαλαζιακούς κυβόλιθους διαστάσεων και χρώματος επιλογής της επιβλέπουσας υπηρεσίας. Στα σημεία όπου θα τοποθετηθούν τα φωτιστικά σώματα, τα οποία θα είναι τύπου φανάρι (όπως φαίνεται στο συνημμένο σχέδιο) με μονό φωτιστικό, θα τοποθετηθούν ταινίες (φιλέτα) από μάρμαρο.

ΔΙΑΣΕΛΛΑ

Η προς ανάπλαση περιοχή περιλαμβάνει την κατασκευή τοίχου αντιστήριξης κατά μήκος του κοινόχρηστου χώρου στην πρώτη είσοδο του οικισμού.

Οι εργασίες που πρόκειται να εκτελεστούν είναι εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες – ημιβραχώδες σε μήκος 115,00 μέτρων, πλάτος 1,50 μέτρων και πάχος 1,50 μέτρων, εκσκαφή θεμελίων – τάφρων σε μήκος 115,00 μέτρων, πλάτος 0,75 μέτρων και βάθος 0,40 μέτρων, σκυροδέτηση του τοίχου ύψους 1,00 μέτρου με οπλισμένο σκυρόδεμα C16/20 και επίχωση του τοίχου με κοσκινιστό αμμοχάλικο.

ΚΑΛΥΒΑΚΙΑ

Οι εργασίες που πρόκειται να εκτελεστούν είναι καθαρισμός και τσιμεντόστρωση με άοπλο σκυρόδεμα C12/15 του ερείσματος του δρόμου παραπλεύρως του ρέματος στην είσοδο του οικισμού.

ΠΛΟΥΤΟΧΩΡΙ

Η προς ανάπλαση περιοχή περιλαμβάνει την τσιμεντόστρωση της πλατείας στο οικοδομικό τετράγωνο 3, μήκους 35,00 μέτρων και πλάτους 25,00 μέτρων.

Οι εργασίες που πρόκειται να εκτελεστούν είναι καθαίρεση των υπαρχόντων κρασπεδορείθρων, εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες – ημιβραχώδες σε πάχος 0,40 μέτρων, κατασκευή νέων πρόχυτων κρασπέδων και ρείθρων από σκυρόδεμα C16/20, επιχώματα κάτω από τα πεζοδρόμια πάχους 0,20 μέτρων, τσιμεντόστρωση της με σκυρόδεμα C12/15.

Στον διαγωνισμό συμμετείχαν ΟΚΤΩ (8) εργοληπτικές επιχειρήσεις η οποίες μειοδότησαν όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ
1	Κ/Ξ ΔΑΟΥΛΑΡΗΣ ΑΝΤ. – ΑΣΩΝΙΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	36,00%
2	Κ/Ξ ΠΟΥΛΟΥΔΡΟΠΟΥΛΟΣ Γ – ΔΗΛΑΡΗΣ ΚΩΣΤΑΣ	35,79%

3	Κ/Ξ ΔΟΜΙΚΗ Κ. ΚΑΤΣΙΑΔΡΑΜΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.- ΞΥΔΕΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	35,00%
4	Κ/Ξ ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΜΙΧ. – Γ. ΠΑΝΑΓΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.	33,00%
5	Κ/Ξ ΣΑΜΑΡΗΣ ΖΑΧ. – ΣΤΑΘΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	27,00%
6	ΑΝΕΛΙΞΗ Ο.Ε.	17,00%
7	Κ/Ξ ΔΟΜΗΛ Ο.Ε. – ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Κ.	13,02%

Εφόσον τηρήθηκε η διαδικασία που προβλέπει ο Ν. 3263/2004, διαπιστώθηκε ότι ο συμμετέχων Κ/Ξ ΔΟΜΙΚΗ Κ. ΚΑΤΣΙΑΔΡΑΜΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.- ΞΥΔΕΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ.

Αποκλείσθηκε διότι το μέλος της Κ/ξίας ΔΟΜΙΚΗ Κ. ΚΑΤΣΙΑΔΡΑΜΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. δεν προσκόμισε βεβαίωση ανεκτέλεστου από το ΙΚΑ για έργο που είναι ανάδοχος στον Δήμο μας (πρώην Δήμο Σκιλλούντος). Μετά το πέρας των 5 ημερών δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις

Ύστερα από τα ανωτέρω, η Οικονομική Επιτροπή, πρέπει να αποφασίσει για την κατακύρωση της δημοπρασίας.

Η Οικονομική Επιτροπή

Η Οικονομική Επιτροπή αφού εξέτασε τα στοιχεία του φακέλου και αφού είδε τις διατάξεις του ΠΔ 171/87 και του Ν.1418/84

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Κατακυρώνει το διαγωνισμό για το έργο « Αναπλάσεις Τ.Δ. Μακρисиών- Καλλικώμου- Διασέλλων- Καλυβακίων- Πλουτοχωρίου», στην Κοινοπραξία ΔΑΟΥΛΑΡΗΣ ΑΝΤ. – ΑΣΩΝΙΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ.
2. Ψηφίζει πίστωση 96.000.00 € , σε βάρος του Κ.Α. 30-7326.003 του προϋπολογισμού του έτους 2011.
3. Η υπογραφή της οικείας Σύμβασης θα γίνει από το Δήμαρχο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 58 , παρ. 1^{στ} του Ν 3852/2010

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 60/2011

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΠΑΛΙΟΥΚΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΝΙΚΟΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΚΑΡΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΧΕΙΜΩΝΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΛΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΠΑΛΙΟΥΚΟΣ